

沪深股市大跌 跌停个股过百

沪指报收于 2147.96 点,跌 1.74%



□记者 宋锋辉

上回书我们分析7月9日股指暴跌,指出投资顾问并不看好短期走势,提醒投资者观望为主。虽然股指在随后的几个交易日里有所反弹,但经济形势不给力,昨日A股再次大跌,更有超百只个股跌停。一时间,恐慌情绪蔓延,采访时记者就遇到一位85岁的老人向投资顾问寻求应对策略。



7月16日,扩容压力再袭A股,上证综指再探阶段新低。(新华社发)

干股暴跌百股跌停 行业板块碧绿一片

昨日,A股度过了悲惨的一日。开盘之后,股指便震荡下行,空方步步紧逼,股指一路下行,毫无招架之力。沪指盘中最低跌至2146.15点,距离2132点仅一步之遥。经过激烈杀跌,最终沪指收

于2147.96点,跌1.74%;深成指收于9540.89点,跌2.57%。

盘点昨日“战场”,两市超过1200只个股跌幅超4%,跌停个股近110只,其中超过80只个股来自中小板和创业板。行业板块碧绿

一片,酿酒行业和煤炭行业以将近2%的跌幅成为昨日跌幅最小的两个板块,跌幅最大的是电子器件,跌6.03%。另外,电器行业、玻璃行业、环保行业等11个行业板块跌幅超过5%。

2132点不破不立,谨记业绩为王

有媒体报道本周8只新股发行给A股造成重压。然而,记者仔细梳理发现,这8只新股总计融资额度不足40亿元,何以造成如此巨大的恐慌?

面对此疑问,齐鲁证券投资顾问何琼歌(执业证书编号:S0740610120134)表示,目前市场信心极度缺乏,虽然8只新股融资额度不是特别巨大,但是造成的心理冲击很大,这是昨日A股与外围市场背道而驰的原因之一。

何琼歌表示,重要的是温总理称经济困难还得持续一段时间和一拖即将回归A股将引发其他大盘股回归等不利因素。前期抗跌的保险、地产等方面的个股加

入杀跌阵营,加剧了市场恐慌情绪。短期看,股指若没有实质性政策利好,很难企稳走强,2132点破与不破已不是关键,建议投资者谨慎操作。

沪指从年初的2132点到昨日的2146点,仅半年时间,指数几乎回到原点。这是否意味着股指将继续下滑,打破2132点,创出更低的点位?

“2132点不破不立,破了不见得是坏事,不意味着股市就完蛋了。”民生证券投资顾问侯涛(执业证书编号:S0100611010007)如此回答。他说,目前走势表明市场提前反映了经济的困境。

侯涛说,年中经济会议召开在

即,它将为下半年调控定调。市场在此时开始大幅杀跌,或将倒逼新一轮稳增长政策出台。作为经济的晴雨表,市场也将提前反映政策可能释放的利好。他提醒投资者,不要过多关注底在哪里,而要准确判断目标个股的“质量”,谨记业绩为王。

对于后市走势,国泰君安投资顾问柳刚(执业证书编号:S0880612030015)表示,近期利空频出加上融资节奏加快,导致市场信心严重受挫。沪市目前离2132点仅一步之遥,一旦跌破将加速寻底,目前恐慌气氛加重。他建议投资者继续观望,不要轻易抢反弹,等待底部明朗。

八旬老翁寻对策:要不要“割肉”

昨日,记者正在对何琼歌进行采访时,一位白胡子老人前来询问要不要“割肉”。他说,前几天本想卖掉部分个股,但是看到大盘有企稳迹象就没有卖,没有想到会跌得那么厉害,而且沪指即将跌破2132点,他担心以后会跌得更厉害,所以打算卖掉,但现在又有些舍不得。

经询问,老人姓宁,今年已85岁。他买有中国建筑、农业银行、交通银行、民生银行、中国南车、中国北车等6只个股。他解释说,自己老了不想冒险,所以都买成了大盘股,现在亏损超过4000元。

经过分析,结合老人的情况和个股情况,何琼歌建议他留下一直表现不错的两只个股,其余的等待

时机卖掉。何琼歌还表示,老年人应尽量减少投资个股,一般不要超过3只,最好是不炒股,毕竟老年人精力有限,个股买得多,老人很难有精力去研究个股及其他与股市相关的信息和知识。

后市究竟会不会破2132点,宁老先生将会采取怎样的操作策略,我们下回书接着分解。

财政部代理发行 2012年7省(区、市)地方债239亿元

□新华社北京7月16日电

财政部16日发布公告,根据2012年地方政府债券发行安排,财政部决定代理发行2012年北京、山西、黑龙江、江苏、福建、宁夏、青海7省(区、市)地方政府债券(四期),计划发行面值为239亿元,实际发行面值为239亿元。

根据公告,本期债券中,北京、山西、黑龙江、江苏、福建、宁夏、青海额度分别为34亿元、32亿元、41亿元、55亿元、30亿元、17亿元、30亿元。各省(区、市)额度以

2012年地方政府债券(四期)名称合并发行,合并托管上市交易。

本期债券期限5年,经投标确定的票面年利率为3.02%,2012年7月17日开始发行并计息,7月19日发行结束,7月23日起在各交易场所以现券买卖和回购的方式上市交易。

本期债券为固定利率附息债,利息按年支付,利息支付日为每年的7月17日(节假日顺延),2017年7月17日偿还本金并支付最后一年利息。本期债券还本付息事宜由财政部代为办理。

今日资讯

停牌

(002289) 宇顺电子, (600733) S*ST 前锋, (600351) 亚宝药业, (000027) 深圳能源, (000059) 大通化工, (002256) 彩虹精化, (002443) 金洲管道, (600122) 宏图高科, (600397) 安源股份, (000523) 广州浪奇, (002005) 德豪润达, (002121) 科陆电子。

新股网上申购

(300341) 麦迪电气, (300342) 天银机电。

新股网上路演

(300338) 开元仪器。

新股上市

(002689) 博林特, (603008) 喜临门。

证券简称变更

(600130) ST 波导:证券简称由“ST 波导”变为“波导股份”。
(600984) ST 建机:证券简称由“ST 建机”变为“建设机械”。

中国农业银行副行长杨琨辞职

□据 新华网

中国农业银行14日发布公告称,杨琨由于个人原因不能履职,已辞去农行执行董事、副行长及董事会相关专门委员会委员的职务。有消息称,新一任农行副行长人选已经基本确定。

此前,农行曾发布公告称,杨琨正在协助有关部门调查,此事对农行的业务、营运及财务状况没有影响。

杨琨,54岁,农行“三号人物”,同时兼任农银汇理基金管理有限公司董事长、农银金融租赁有限公

司董事长。杨琨原本是农业银行“三长”(董事长、行长、监事长)的热门人选。

杨琨涉案引发金融界极大关注,这是中国自国有银行股改上市之后,被调查级别最高的银行高管,也是自国开行副行长王益案、建行长张恩照案以来,涉案级别最高的金融系统官员之一,而涉案事情,更与近年的支柱产业——地产业纠缠不清。据此前媒体报道,杨琨案发于北京一房地产企业家的赌博事件。该公司与农行的渊源可追溯到2004年,当时杨琨刚任副行长,是主管房地产信贷的行领导。

新大地 IPO 被证监会终止审查

□据 新华网

前有“绿大地”造假被ST,后有“新大地”造假被揭穿。中国证监会日前表示,已终止对广东新大地生物科技股份有限公司(以下简称新大地)首发上市申请的后续审查。这是继立立电子、苏州恒久、胜景山河之后,A股市场第四家已经成功过会,但因媒体质疑而被证监会终止审查的案例。

号称“茶油第一股”的新大地首次公开发行股票并在创业板上

市的申请,于今年4月12日通过证监会网站进行预先披露,并在5月18日召开的证监会创业板发审委2012年第36次会议上获得通过。

今年6月底,媒体记者对新大地展开为期十多天的调查,发现了大量与新大地招股书不符的事实,其中有四大疑点显示有重大造假。

证监会还要求该项目的中介机构对媒体报道涉及的问题进行调查,同时请地方证监局核查,证监会将根据核查结果依法进行处理。